

十二届全国人大三次会议 举行第二次全体会议

据新华社北京3月8日电

十二届全国人大三次会议8日下午在人民大会堂举行第二次全体会议,受全国人大常委会委托,张德江委员长向大会报告工作。会议并听取了关于立法修正案草案的说明。

习近平、李克强、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等在主席台就座。

张德江在报告中说,过去一年,在以习近平总书记为总书记的党中央坚强领导下,全国人大常委会全面贯彻党的十八大和十八届三中全会、四中全会精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,紧紧围绕党中央决策部署,依法行使职权,积极开展工作,充分发挥最高国家权力机关在建设社会主义法治国家中的重要作用,坚决维护宪法法律权威,弘扬社会主义法治精神,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新贡献。

得新进展、新成效。

关于今后一年的工作,张德江指出,全国人大常委会2015年工作的总体要求是:全面贯彻党的十八大和十八届三中全会、四中全会精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,紧紧围绕党中央决策部署,依法行使职权,积极开展工作,充分发挥最高国家权力机关在建设社会主义法治国家中的重要作用,坚决维护宪法法律权威,弘扬社会主义法治精神,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新贡献。

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽分别参加全国人大会议一些代表团审议

在“三八”国际劳动妇女节到来之际,习近平代表党中央、国务院,向广大妇女代表、妇女委员及全国各界妇女同胞,致以诚挚的节日问候

据新华社北京3月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长张德江,中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山,中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山,中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽,8日上午分别参加了十二届全国人大三次会议一些代表团的审议。

在“三八”国际劳动妇女节到来之际,习近平代表党中央、国务院,向广大妇女代表、妇女委员及全国各界妇女同胞,致以诚挚的节日问候。

习近平到广西代表团参加审议。习近平在肯定广西一年来工作后指出,随着国家推进“一带一路”建设,广西在国家对外开放大格局中的地位更加凸显,迎来了历史性的发展机遇。要加快形成面向国内国际的开放合作新格局,把转变方式调结构摆到更加重要位置,做好对外开放这篇大文章,实行更加积极主动的开放战略,构建更有活力的开放型经济体系,扩大和深化同东盟的开放合作,构筑沿海沿江沿边全方位对外开放平台。要把扶贫攻坚抓紧抓实抓到位,坚持精准扶贫,倒排工期,算好明细账,决不让一个少数民族、一个地区掉队。要帮助贫困地区群众提高身体素质、文化素质、就业能力,努力阻止因病致贫、因病返贫,打开孩子们通过学习成长、青壮年通过多渠道就业改变命运的扎实通道,坚决阻止贫困现象代际传递。要积极推进全面依法治国,营造公平有序的发展法治环境,把加快民族地区发展、维护少数民族群众合法权益纳入法治化轨道。

依法管控边境秩序、维护边境地区安全稳定。各级党政机关和每一位领导干部、每一位工作人员都要增强法治观念、法律意识,坚持有法必依,善于运用法治方式开展工作,让人民群众在日常生产生活中都能感受到公平正义。对有不依、执法不严、徇私枉法的要严肃问责、依法惩治。

李克强到四川代表团参加审议。李克强说,我国经济发展最大的回旋余地在中西部,四川加快发展意义重大。一要在西部大开发中起“领头羊”作用,抓住国家推进中西部铁路、重大水利工程建设等机遇,积极扩大有效需求,不仅要继续做大经济规模,更要让质量效益上新台阶。二要走在内陆地区改革开放最前沿,把各种束缚生产力发展的体制机制障碍清理了、打破了,会释放出巨大潜力。搭建对外开放大平台,推动从产品输出到产业输出,在深入参与国际市场竞争中促进产业升级。三要全力保民生、促脱贫,始终把群众的安危放在心上、冷暖放在心上。加大扶贫攻坚力度,国家会大力支持贫困地区改善公共产品和服务供给,增强造血功能,不断提高人民生活水平。

张德江到辽宁代表团参加审议。张德江说,经济发展进入新常态后,机遇与挑战并存,机遇大于挑战。要正确认识新常态,主动适应新常态,积极引领新常态,增强信心,把握规律、抢抓机遇,牢牢掌握发展的主动权,实现新常态下经济社会新发展。要紧紧围绕提高经济发展质量和效益这一中心,加快推进经济结构调整和产业转型升级,大力实施创新驱动发展战略,增强发展的内生动力和持续活力,培育壮大新的增长点和竞争优势。

要抓住制约经济社会发展的突出问题,以更大的勇气和力度推进改革开放,破除体制机制弊端,激发经济社会发展新活力、新动力。

俞正声到青海代表团参加审议。俞正声指出,青海在全国大局中具有重要战略地位,要主动适应新常态,积极融入“一带一路”战略,狠抓改革攻坚,着力解决教育、就业等人民群众关心的民生问题,大力加强生态文明建设,切实做好新形势下民族宗教工作和藏区工作,确保经济发展、民族团结、社会和谐稳定。俞正声强调,全面依法治国是十八届四中全会作出的重大部署,是“四个全面”战略布局的重要组成部分,要切实抓好落实。要自觉提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力,不论是资源开发、生态保护,还是社会治理,都要牢固树立正确的世界观人生观价值观,保持共产党人的精气神;在选人用人上严起来,严明标准、严明责任,提高干部工作公信力,坚决遏制选人用人不正之风;在干部管理上严起来,重日常、敢碰硬,抓早抓小抓预防,发现问题及时提醒纠正;让干部心有所畏、言有所戒、行有所止。从严管理干部,还要严格执行,防止制度悬空、成为摆设,防止打折扣、搞变通,切实维护制度的严肃性权威性。

刘云山到贵州代表团参加审议。刘云山说,全面从严治党的重点在从管党好领导干部这个“关键少数”,真正严到底、严到到位、严到要害处。要在思想上严起来,切实加强理想信念、宗旨意识、党性党风教育,引导党员干部树立正确的世界观人生观价值观,保持共产党人的精气神;在选人用人上严起来,严明标准、严明责任,提高干部工作公信力,坚决遏制选人用人不正之风;在干部管理上严起来,重日常、敢碰硬,抓早抓小抓预防,发现问题及时提醒纠正;让干部心有所畏、言有所戒、行有所止。从严管理干部,还要严格执行,防止制度悬空、成为摆设,防止打折扣、搞变通,切实维护制度的严肃性权威性。

刘云山希望贵州保持良好发展态势,不断取得新的进步。

王岐山到海南代表团参加审议。王岐山指出,“四个全面”是“五位一体”建设的保障,坚持党的领导是根本。从严治党不能无原则地一团和气,要耳朵伸长、眼睛瞪大。巡视是党内监督的重要手段,是主体责任的具体化。最近,中央政治局审议了巡视31个省市区和新疆生产建设兵团情况的专题报告。要不折不扣落实中央巡视工作方针,让利剑高悬、震慑常在。省市区党委要把责任担起来,转变方式方法,聚焦发现问题,层层传导压力。党委常委会要专题研究巡视工作,“五人小组”要听取每轮巡视情况汇报,党委书记要旗帜鲜明、敢于担当,对重点问题的人和事提出明确的处置要求。对巡视发现的问题要抓紧处置,做到件件有着落。王岐山希望海南加大生态建设和环境保护力度,推动经济社会发展迈上新台阶。

张高丽到新疆代表团参加审议。张高丽说,过去一年,新疆改革发展稳定取得新成就,希望新疆按照中央要求和习近平总书记系列重要讲话精神,围绕推进“四个全面”战略布局,以社会稳定和长治久安为工作的着眼点和着力点,牢牢抓住“一带一路”建设重大机遇,扎实推进丝绸之路经济带核心区建设,加快建设“三基地一通道”,调整优化产业结构,培育新经济增长点,坚持就业第一、教育优先,切实提高各族群众生活水平,加强生态环境保护,推动新疆可持续发展。要围绕稳定谋发展,通过发展促稳定,做到两手抓、两手硬,谱写科学发展、稳疆兴疆、富民固边新篇章。



3月7日,中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽参加十二届全国人大三次会议河南代表团审议。新华社记者王晔摄



3月8日,十二届全国人大三次会议河南代表团全体会议向媒体开放。新华社记者李博摄

据新华社北京3月8日电(记者李鹏赵文君)“证人、鉴定人作伪证,不利于法庭认定案件事实,扰乱司法公正,甚至可能酿成冤假错案。”全国人大代表、河南省高级人民法院院长张立勇说,当前,证人、鉴定人出庭作伪证的现象屡见不鲜,一些证人作伪证因为受不到惩罚而毫无思想压力,亟须建立证人、鉴定人宣誓制度以遏制法庭作伪证现象的频发。

张立勇代表:建立证人、鉴定人宣誓制度遏制法庭作伪证。张立勇建议,尽快出台证人、鉴定人宣誓制度,并明确规定其程序适用和誓词内容。如规定,证人、鉴定人出庭作证前,应当先在法庭上面向国徽、手按宪法宣读誓词;宣誓后,证人、鉴定人还应当在誓词上签名,并随案卷保存等。

张立勇同时还建议,加大对作伪证的惩处力度。对于证人、鉴定人宣誓后仍作伪证或虚假陈述的,法庭可以根据情节轻重予以训诫、罚款、拘留,情节严重的,依法追究刑事责任;而对于证人、鉴定人拒绝宣誓的,由书记员记录在案,其证据效力由合议庭或独任审判员综合庭审情况予以认定。

声明
●兹有丁玉金购买的由信阳三方房地产开发有限公司开发的凯旋城-双汇欧洲故事第65幢3单元1208号房产壹处,其在平桥房管局申请备案的商品房买卖合同(备案合同)(编号:SF-651208),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有固始天源彩钢结构建材经营有限公司营业执照正、副本(证书号:411525100008990),因不慎丢失,特声明作废。

居然之家 Easyhome 3月28日上午 10:30 信阳首届 建材家具工厂百名总裁签售会

装房子 买家具 我只来居然之家

百名总裁签售 全年最低价 暨 头等舱 沙发 郭冬临见面会

工厂总裁签售价 + 商场千万补贴 + 爱仕达套锅... 钜献惠申城 购物中大奖 3月28日抽取液晶电视、iPhone6...

"郭冬临来了" 星耀全城 满额赠洗衣机、对开门冰箱、液晶电视等豪华电器大奖

签售建材家具品牌展示

| | | | | | | | | | | | |
|---------------|-------------------|--------------------------|--------------------------|---------------------|----------------|----------------|-----------------------|---------------------|------------|---------------------------|-------------------|
| TOTO 卫浴卫浴专家 | 马可波罗磁砖 | 圣象地板 | OPPEIN 箭牌 整体橱柜衣柜 | 简一 大理石瓷砖 | MTMT 梦天木门 | TATA 木门 | 赖氏家具 LAISHI FURNITURE | SUNTSB 圣蒂斯堡-新古典 | 慕思寝具 | 左右沙发 | 中至信家具 |
| ROMARIO 罗密欧卫浴 | 东鹏瓷砖 世界之美 | ICC 瓷磚 | OCEANO 欧神诺 高端瓷砖领导者 | ARROW 箭牌瓷磚 | 唯美 L&D 陶瓷 | 冠珠陶瓷 | M&D Milano&Design 沙发 | FURTON 非同 | 顾家家居 KUKA | 米兰家居 | Steel-land 斯帝罗兰沙发 |
| annwa 安华卫浴 | DONGFENG 东鹏洁具 | HeGill 恒吉卫浴 | SSWW 浪鲸 德国品质 整体卫浴 | JOMOO 中国瓷卫浴领导者 | GRANS 欧路箭 | LENS 朗斯 朗斯卫浴 | CBD 家居 | 依思曼沙 软床·床垫 中国软床十大品牌 | 大自然 棕床垫 | ARIS CASA 爱依瑞斯 家居 | haimalece 海马莱思软床 |
| Nature 大自然地板 | KENTIER 肯帝亚地板 | HISTEP 得高 100%原装进口国际品牌地毯 | Vöhringer 菲林格尔 德国品质 非凡第一 | SUNYARD 世友地板 行业第一品牌 | 家福木业 | 能率 厨卫专业 所以信赖 | SEINE 塞纳枫情 | EJIA 亿佳家具 | 小韵 现代实木新奢华 | SESON 柏森 乌金、木语 ZEBRA WOOD | DADO 大普 |
| 尚品宅配 | 志邦厨柜 | 樱花整体厨房 | zbon 志邦厨柜 | sacon 帅康 厨卫电器领导者 | MACIO 瑞格 | PATERSON 百得胜衣柜 | AOK 爱酷 多喜爱儿童家具 | 红苹果家具 | 木樨之恋 | 布兰卡 BULANKA 引领布艺家居潮流 | 如鱼得水 RUYUESHUI |
| 安信地板 | FOTILE 方太 高端厨电领导者 | 菊生布艺 | 天津硅藻泥 | 威赫美 | 欧宜风家具 OUYIFENG | | | | | | |

居然之家诚招大量优秀导购: 底薪1500-2500元+高额提成
联系人: 熊经理 电话: 18637629963

地址: 羊山新区南京路与新二十四大街交叉口向北200米
电话: 3676666 网址: www.xyjuran.com
新浪微博: 居然之家信阳